



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11187期 今日四版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年6月21日

星期六

农历甲午年五月廿四

网址：[Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天夜间到明天白天全市天气阴有小雨，东到东北风3级，气温20℃~27℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

开门搞活动 坦诚纳诤言

——台儿庄区党的群众路线教育实践活动纪实

陈学超 谢美慈

党的群众路线教育实践活动启动以来，台儿庄区4个区级领导机关、6个镇街、89个区直部门和企事业单位、669个基层党组织、13459名党员，以饱满的热情全身心投入，把“规定动作”做到位，把“自选动作”抓出特色。教育实践活动激发出蓬勃向上的正能量，凝聚起坚定不移实施古城重建引领城市转型、全面建设幸福台儿庄的强大动力。

率先垂范抓学习

创新举措夯基础

活动开展以来，区委书记王广金亲自指导制定学习

计划，先后召开12次常委会，采取轮流领读的方式，集中精力读原著，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神，区委常委会结合各自学习情况、联系思想实际，分别作了发言，并初步查摆了“四风”问题；集中观看了《苏联亡党亡国20年祭》、《力量》等22部教育影视资料。组织党员干部进行了不少于5天的集中学习，并围绕所学内容轮流发言，讲认识谈体会，共同提高。

针对流动党员、“两新”组织党员和年老体弱党员，各级党组织采取了微党课、

邮寄学习资料、送学上门等方式，确保每名党员“不掉队”。运河街道针对建筑工地流动党员的工作特点，采取“一刻钟”党课的形式组织学习。

在集中学习的基础上，该区各级党组织采取划分学习小组、成立宣讲团、个人自学、举办知识竞赛、专题辅导报告等方式，进一步巩固学习成效，还组织区委常委到台儿庄烈士陵园、大战纪念馆，重温入党誓词，开展“纪念先烈报效祖国圆梦中华”活动，锤炼了党性修养。

开门纳谏听诤言

多措并举听意见

活动中，台儿庄区内外结合、上下结合，打开大门纳诤言，一线站位听民意，做到带着问题下去、摸清情况上来。

区委常委先后召开镇街、基层党组织书记、区直有关部门主要负责人、“两代表一委员”、执法监管部门、窗口单位和服务行业代表及党外人士等6个座谈会，征求对区委常委会、区委常委的意见建议和对开展教育实践活动的意见建议等126条。其他党组织和党员干部利用联系困难家庭和“双百工程”等平台征求意见建议。

为避免“函来函往”、征求意见“一窝蜂”现象，该区在村级支部书记和科级干部集中轮训班上，发放了611份征求意见表，集中征求对区级领导班子和各相关部门单位的意见建议。在城区设立13个意见箱，在区电视台、《台儿庄周讯》、党建网站公布了征求意见热线电话和邮箱。区委各督导组还结合干部考察谈话工作，征求

谈话对象对全区“四风”问题及督导单位领导班子和班子成员的意见建议。活动中，各级党组织已召开各类座谈会议483个，直接听取党员干部群众意见21816人，征求意见建议2207条。

立说立行抓整改

求实求快惠民生

“路面宽了，平整了，修的不孬，还通了客车，上台儿庄来回方便多了。”6月10日下午，等车回家的张山子镇城西村村民王方明对改建后的台利路赞叹有加。这是该区开展教育实践活动立说立改的一个实例。

围绕1318个涉及整改的问题，台儿庄建立了党员干部个人“四风”问题台账、党组织专项整治台账和“双十”行动责任细化台账，对8个基层党组织、421名党员组织关系进行了理顺。

(下转第二版)

梁宪廷在旁听2014年度市中区科学发展综合考核第一次群众满意度调查时强调
高度重视调查结果应用
不断提升群众满意度

本报讯 6月19日下午，枣庄市对市中区进行了2014年度科学发展综合考核第一次群众满意度调查，通过电话访问深入了解社情民意，为党委、政府科学决策提供依据。市委副书记梁宪廷旁听了电话调查。

本次群众满意度调查，采取计算机辅助电话(CATI)方式，以随机抽样的办法，采访了年龄在18至65周岁之间、在市中区居住生活和工作的群众，听取了他们对医疗卫生、教育、环境保护、文化生活、社会治安、干部作风等6个方面的意见建议，受访群众根据自身感受作出“满意”、“基本满意”、“不满意”等评价。

梁宪廷在旁听后强调，各级各有关部门要充分认识群众满意度调查的重要意义，把群

众意见建议作为决策和工作的重要依据，作为衡量工作成效的根本标尺。要高度重视调查结果的应用，切实转变工作作风，不断改进工作方式方法。要认真对待群众反映比较集中

的问题，注重从制度和方法上研究制定改进措施，从群众最

不满意的问题改起，从群众最

期盼的事情干起；对暂时不能

解决的，要通过适当方式做好

解释工作，取得理解。要加大

对群众满意度调查工作的宣传

力度，结合当前正在开展的党

的群众路线教育实践活动，深

入基层一线，做好宣传引导，使广大群众理解支持党委、政

府的工作。各级各部门要强化

宗旨观念，赢得群众“印象分”；强化亲民服务，增加群

众“感情分”；强化沟通互

动，争取群众“认同分”。

(记者 李鲁)

我市实行环境空气质量生态补偿

本报讯 为全面改善环境空气质量，从2014年第二季度起，我市实行环境空气质量生态补偿。

环境空气质量生态补偿将按照“将生态环境质量逐年改善作为区域发展的刚性要求”和“谁保护、谁受益，谁污染、谁付费”的原则，以区(市)的细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)、二氧化硫(SO2)、二氧化氮(NO2)季度平均浓度同比变化情况为考核指标，建立考核

奖惩和生态补偿机制。

市级财政从2014年起，设立市级生态补偿资金，对各区(市)实行季度考核，同比改善的区(市)，由市级财政及时向该区(市)下达补偿资金；对该季度同比恶化的区(市)，由该区(市)在考核结果公布一周内向市财政上交补偿资金。年终根据各区(市)上述四类污染物全年平均浓度综合情况及市级生态补偿资金列支情况，再给予一次性奖补。

(王加丞)

全市760人申报全国无偿献血奉献奖 其中申报金奖101人，创历史新高

本报讯 6月18日，记者从市献血办获悉，我市2012至2013年度全国无偿献血表彰奖励申报工作圆满结束。我市共申报无偿献血奉献奖760人，同比增加了230人，其中，申报金奖101人、银奖153人、铜奖506人，各奖项申报人数均创历史新高。

连续多年临床用血100%来自无偿献血。各区(市)每年参加无偿献血的团体人数稳步提高，无偿献血者队伍中涌现出像张开渊、乔建军、张永刚、朱敬、乔斌、杜升启、褚庆贵、刘洪才、孔涛等献血4000毫升以上的楷模，为我市无偿献血工作作出了表率。

据了解，全国无偿献血奉献奖每两年表彰一次，用于奖励多次自愿无偿献血者，奖项包括金奖(献血40次以上)、银奖(献血30次以上)和铜奖(献血20次以上)。

(记者 张晶 通讯员 彭玲)

峄城夏管工作全面展开

峄城讯 连日来，峄城区充分利用有利天气和土壤底墒，突出“抢”字，同步推进收种，“三夏”收种任务全面告捷，目前夏管工作全面展开。

峄城区立足实际制定下发指导材料，组织农业科技人员深入生产一线，通过开设技术讲座、发放明白纸等形式开展零距离服务，提高夏管技术措施的到位率。加强对玉米苗情、墒情监测，做到分类指导，科学管理，保证合理的群体结构。对于刚出苗的田块，要及时查苗、补苗；对缺苗断垄的田块及时进行补苗，确保苗全、苗匀、苗壮。

该区充分发挥农作物病虫害预警与防控体系的作用，组建7支以农技专家、镇(街)农技站技术员为技术责任人的病虫害监测组，深入田间地头

重点加强对玉米、花生等主要作物病虫害监测防控，及时、准确地掌握病虫发生动态，为防治病虫害提供最佳时机。加强专业化防治队伍建设，通过配备专业化防治机械，开展科技培训与技术指导，全面提高防治工作效率。同时与气象、水利等部门沟通联系，及时制作发布预警信息，引导农民做好防灾减灾工作。

(孙启路 孙启鹏)



国民体质监测启动

6月20日，工作人员正在为市民检测体质。近日，我市第四次国民体质监测工作全面启动，检测对象为3至69周岁的中国公民，侧重体育锻炼参与状况和日常体力活动量的调查，旨在了解我市的国民体质状况和变化规律。

(记者 刘品 通讯员 冯万里 摄)

带来新理念 传授新技术

“无痛分娩中国行”枣庄站活动成果丰硕

本报讯 6月15日至20日，2014年“无痛分娩中国行—枣庄站”活动在市妇幼保健院成功开展。活动期间，美国专家一行11人，在该院进行考察和学术交流，并现场指导医护人员开展无痛分娩，带来了国际上分娩镇痛和产科安全的新理念，传播了麻醉师、助产士乃至新生儿科医师的多科室、多学科协作。

新技术方面，专家们指导市妇幼保健院工作人员，在国内首次使用了脉冲式镇痛泵和腰硬膜联合麻醉穿刺包，前者实现了给药效果更均匀、镇痛效果更可靠，对孕妇及胎儿更安全；后者则达到了降低刺激、让产妇感觉更舒适的满意效果。

他们每天按时参加医院的早交班，深入产科病房和产房查看病人情况，与产科医生、麻醉师及护士们交流，比较中美学术及医学观念的差异，找出更适合当地人群无痛分娩及保护母婴安全的医学处理方式，指导医护人员如何更科学、更安全地开展无痛分娩和保障产科安全。

在市妇幼保健院工作期间，专家们指导麻醉医师24小时进驻产房，全面观察、记录、检查孕妇身体情况，无间断、无缝隙对孕妇及胎儿进行实时监控，实现了产科医生、

麻醉师、助产师乃至新生儿科医师的多科室、多学科协作。同时，专家们对产妇更细致耐心的人文关怀以及无痛分娩适用人群更广泛的先进理念，也给医护人员们留下了深刻印象。

“无痛分娩中国行”是由美国西北大学芬堡医学院胡灵群教授于2006年策划并推广的一项公益性活动，旨在推行安全有效的椎管内分娩镇痛，改变中国高剖宫产率的现状，提高孕产妇、胎儿及新生儿的安全性。“中国行”活动志愿者大多来自美国著名院校，在华期间全方位多学科、循序渐进地进行临床实践指导。活动开展以来，总计已有300人次专家来华。今年的“中国行”活动，由60余人组成，分别在包括市妇幼保健院在内的山东、河南、河北三省五院同时

开展。基于本次活动丰硕的成果，市妇幼保健院将继续与“无痛分娩中国行”开展长期合作，进行学术交流，并计划在产科开展高级麻醉一二三级建设，争取成为“无痛分娩中国行”中国培训基地。

据了解，市妇幼保健院于2009年在我市最早开展无痛分娩，最近几年，无痛分娩率达到15%左右，远远超过国内2%至5%的比例。截至今年5月底，已成功实施6000余例。(记者 张孝平 通讯员 潘秀杰)

距第五届山东文化创意产业博览会
开幕还有68天

绿孔雀提醒您：
廉洁自律，以身作则，
恪尽职守，励精图治。